
SPORTS	LOISIRS	CULTURE

COMITE	DU	31	MARS	2022

Résultats	de	l’enquête



Enquête	menée	exclusivement	sur	Internet	
Outil	:	Google	Docs

Durée	:	du	30/01	au	28/02/2022

Nombre	de	réponses	:	68	
(47	femmes	/	21	hommes)

Moyenne	d’âge	:	50	ans

Notre	SIVoM a	mené	
une	enquête	auprès	de	
la	population	de	notre	
colline	afin	de	connaitre	
les	souhaits	de	ses	
habitants	dans	les	
domaines	du	sport,
de	la	culture	et	des	
loisirs.	

Toutes	les	tranches		
d’âge	étaient	invitées	à	
répondre	au	
questionnaire.



Quelles	activités	
souhaiteriez-
vous	pratiquer	à	
l'Abadie	?

Le	Sport
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Boules	lyonnaises

Football

Aucune

Pétanque

Volleyball

Cyclisme

Basket-Ball

Badminton

Autre

Gymnastique/	Musculation

Pilates 6
Yoga 4
Tennis 3
Randonnée	/	Marche 3
Danse	de	Salon 2
Moto	Trial 1
Qi	Gong 1
Course	à	pied 1
Sport	aquatique 1
Boxe 1
Fitness 1
Caisses	à	savon 1
Tir	à	l'arc	/	tir	sportif 1
Pilou 1
Padel tennis 1

Autres	:	



Quelles	activités	
souhaiteriez-
vous	pratiquer	à	
l'Abadie	?

La	Culture	
et	les
activités	
artistiques
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Jardinage

Boîte	à	don,	dessin,	lutte	contre	l’illectronisme

Danse	contemporaine

Aucune

Chant	/	Chorale

Peinture	/	Sculpture

Conférences	thématiques

Boîte	à	livres

Apprentissage	de	la	langue	niçoise

École	de	musique

Théâtre

Cinéma



Quelles	activités	
souhaiteriez-
vous	pratiquer	à	
l'Abadie	?

Les	loisirs
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Couture

Jeux	de	Société

Bricolage

Couture

Informatique

Randonnées	à	thème	:	découverte	de	l’Abadie	et	de	son	(ses)	histoire(s)

Jardinage	(taille	arbres,	bouturage,	greffe)

Dames

Tricot

Jeux	Vidéos

Aucune

Échecs

Cartes	(belote,	tarot,	rami,	bridge,...)

Voyage	/	Excursions

Jardinage

Danse

Promenades/	Randonnées



Sur	63	réponses,	20,6%	ont	répondu	oui



- Boîte	à	livres	

- Boîte	à	dons

- Lutte	contre	
l’illectronisme

- Chant

- Festival	de	cinéma

- Conférence	musique	
/	image

- Danse

- Randonnée

- Sport

- Évènements	culturels

- Tricot

- Animations	pour	enfants

- Voyages	et	excursions

- Jeux	de	société

- Volleyball

- Tir	sportif

- Couture

- Pilou

13	personnes	
aimeraient	
participer	
bénévolement	au	
développement	de	
l'une	ou	l'autre	de	
ces	activités	et	ont	
laissé	leurs	
coordonnées.	

Voici	les	activités	
sur	lesquelles	ces	
derniers	aimeraient	
intervenir	


